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 Αγαπητέ Γονέα/Κηδεμόνα, 

Θέμα: Βρώσιμα Ναρκωτικά. 

Ώς Κλιμάκιο Ασφάλειας Σχολείων γνωρίζουμε τους προβληματισμούς που ηγέρθηκαν πρόσφατα σχετικά με τα Βρώσιμα 

Ναρκωτικά και το γεγονός ότι διαφημίζονται σε ορισμένα κανάλια κοινωνικής δικτύωσης , όπως το Snapchat και το Instagram. 

Πρόσφατα, σαν Δήμος έχει περιέλθει σε γνώση μας σχετική προειδοποίηση ‘Καμπανάκι Κινδύνου’ σε σχέση με τα βρώσιμα 

ναρκωτικά από Υγιείς Νέους στο Southwark έπειτα από την διακομιδή στο νοσοκομείο δεκατριών νεαρών στο Camden μετά 

από κατανάλωση γλυκών εμπλουτισμένων με λάδι κάναβης. 

Όπως γνωρίζετε, η κάναβη μπορεί να αναμιχθεί σε γλυκά κέικ (π.χ. hash brownies), στο τσάι, γιαούρτι ή ζαχαρωτά (τσίχλες, 

γλυφιντζούρια). Η ποσότητα κάναβης σε αυτά τα προιόντα μπορεί να διαφέρει πολύ και μερικές φορές προστίθενται και άλλα 

ναρκωτικά, πέραν της κάναβης. 

Οι επιπλοκές από την κατανάλωση βρώσιμων ναρκωτικών είναι απροσδιόριστες, ενώ είναι πολύ εύκολο από λάθος να γίνει 

κατανάλωση μεγαλύτερης δόσης. 

Τα βρώσιμα ναρκωτικά χρειάζονται 1-3 ώρες για να επιδράσουν επειδή το φαγώσιμο απορροφάται στην κυκλοφορία του 

αίματος από το συκώτι. Επειδή ακριβώς παίρνει αρκετό χρόνο, ο χρήστης μπορεί τελικά να καταναλώσει μεγαλύτερες 

ποσότητες του ναρκωτικού σκεφτόμενος ότι το ναρκωτικό δεν λειτουργεί. Η υπερδοσολογία ναρκωτικών μέσω βρώσιμων 

εγκυμονεί μεγαλύτερο κίνδυνο για αυτό τον λόγο! 

Κάνουμε έκκληση να ελέγχετε στο σπίτι τις συσκευασίες/περιτυλίγματα φαγώσιμων, ψάχνοντας για κωδικές ενδείξεις όπως CBD 

ή ΤHC οι οποίες καταδεικνύουν ότι τα προιόντα έχουν εγχυθεί με λάδι κάναβης. Παρακαλούμε όπως είστε προσεκτικοί για την 

ανάγκη ιατρικής φροντίδας στην περίπτωση που το παιδί σας παρουσιάσει συμπτώματα, ή είναι εμφανές ότι έχει καταναλώσει 

ναρκωτική ουσία. 

Εάν περιέλθουν εις γνώση σας διαδικτυακοί λογαριασμοί μέσων κοινωνικής δικτύωσης οι οποίοι διαφημίζουν τέτοια προιόντα, 

σας ζητούμε όπως αναφέρετε την πληροφορία στην Αστυνομία, το Σχολείο ή στην υπηρεσία Crime Stoppers, ώστε να γίνει 

διερεύνηση αυτών των διαδικτυακών λογαριασμών, λόγω των κινδύνων που ελλοχεύουν από τα βρώσιμα ναρκωτικά. 

Επισυνάπτουμε μερικά παραδείγματα για το πώς φαίνονται κάποιες συσκευασίες ζαχαρωτών, όπως επίσης επισυνάπτεται ο 

ιστιότοπος στο ‘Frank’, ο οποίος παρέχει περισσότερες πληροφορίες και νόμους γύρω από τα βρώσιμα ναρκωτικά. 

www.talktofrank.com/drug/cannabis 

Με φιλικούς χαιρετισμούς,  

Κλιμάκιο Ασφάλειας Σχολείων - Harringey 
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